

# 五一去哪儿耍？到丰李看芍药

七名“芍药仙子”等着你，还有多项活动可参与



(图由丰李镇政府提供)

□记者 陈涵晗 通讯员 袁海波

五一假期到了，你是否想“足不出市”欣赏美景呢？我市近郊的高新区丰李镇千亩芍药花已绽放，粉色的绚丽花

## 网络摄影大赛

来丰李游玩可千万别忘了拍照，正在进行的丰李首届芍药文化节网络摄影大赛为爱摄影的你准备了丰厚的现金大奖。

本次网络摄影大赛将通过网络投票方式进行，最终根据参赛作品获得的票数高低，评出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名，并分别给每名获奖者2000元、1000元、500元现金奖励。另外，包含丰李镇芍药园、甘泉驿、农耕体验园景观的参赛作品，

## “芍药仙子”陪你游园

传说芍药并非凡花。某年人间瘟疫，花神为救世人盗了王母仙丹撒向人间，结果变成了芍药。既然芍药非凡花，那么自然会吸引“仙子”降临。五一假期，七名身着七彩绸衣的“芍药仙子”将降临丰李镇芍药园，她们漫步于花海

## 核桃树等你认领

许多人都有一个庄园梦，梦想有一天告别城市的喧嚣，过上“采菊东篱下，悠然见南山”的农耕生活。现在，你只需200元就可以在丰李镇核桃园获得一棵核桃树今年的收获权。其间，认领者可随时为自己认养的核桃树浇水施肥，充分体验农耕乐趣。待8月核桃成熟时，认领者还可以亲自采摘核桃。

如果你没有时间照料核桃树，也不必担心自己的收成。你在这里认领任何一棵核桃树，园区工作人员都将悉心照顾它，并保收30斤青皮核桃。

咨询及认领电话：13783120408 张经理

海一定能满足你的要求。

不仅有千亩芍药花海，丰李镇还在五一假期开展了网络摄影大赛、“芍药仙子”赏花、核桃树认领等活动，伴你欢度五一假期。

还可参加上述三个景点的分项奖评选，奖品为现金及实物礼品（已获总票数前六名的参赛者不重复参与分项奖评选）。

网络摄影大赛于5月10日24时截止，可以按照以下方式报名：

1. 扫本版二维码关注微信公众号；
2. 点击手机屏幕下方菜单栏“会员活动”中“摄影大赛”按钮进入主页面；
3. 点击页面“我要参加”按钮，并按要求上传照片即可。

与芍药争奇斗艳，构成一幅唯美的画面。

“芍药仙子”游园赏花的同时，市民可以上前与其免费合影。不仅如此，只要你在微信朋友圈晒出你和七名“芍药仙子”的合影，还可以在芍药园旁的礼品兑换点领取一份精美的礼品。

### 游览路线：

**公交：**市内乘坐68路公交车到达丰李镇，参考游览线路图即可到达丰李镇各景点；

**驾车：**从关林路与青年路（陇海线）交叉口（丰李镇古式门楼处）向南行驶进入丰李镇，参考游览线路图即可到达丰李镇各景点。



## 加快改革创新 持续提升报业竞争力

中国报协五届三次理事会暨中国报业发展大会举行 洛报集团“购时惠”获中国报业第一届创新项目奖

□本报记者

**本报讯** 中国报协五届三次理事会暨中国报业发展大会26日、27日在海南省海口市举行。来自中央及各省（区、市）200余家媒体的400多人参加了会议。

会议指出，报业转型的主攻方向在于改革创新，以切实提高发展的质量和效率。报业要大力推动自身传统产业的升级换代，勇于淘汰一些投入大、产出小甚至严重亏本的“落后产能”，立足市场需求和时代发展，大力推动技术创新和人才创新，通过实施“互联网+”“报业+”“新闻+”、大数据分析等新战略，使报业传统产业迸发出新的无穷活力。2017年，中国报协将大力弘扬改革创新的时代精神和攻坚克难的实干精神，以促进报业持续提升竞争能力为抓手，引领全国报业广泛开展“三精三优”工程（“三精”是指政治方向上把握精准，融合发展上发力精准，新兴产业上布局精准；“三优”是指优化资源配置，优化传统产业，优化体制机制），推动报业在生态重构、转型升级、创新发展等方

面，取得新的突破和成就。

会议还对中国报业第一届创新项目获奖单位进行了表彰。其中，由洛阳日报报业集团倾力打造的“购时惠”本土电商平台，获得中国报业第一届创新项目三等奖。2016年8月8日正式上线运营的“购时惠”本土电商平台，是洛报集团依托深厚的品牌公信力、庞大的读者用户群及发行公司强大的物流发行体系，融合创新，大胆试水“发行+电商”跨界经营模式，倾力打造的以生活必需品、国内地标珍品为主，致力于为用户提供全新生活方式的综合型网上商城。该平台目前主要的销售渠道有PC端商城、移动端APP/微商城、电话营销及投递队伍线下推广，商品全面覆盖特产生鲜、食品杂货、休闲零食、洗护日化、酒水饮料、母婴用品及进口行货等品类，“正品·半日达”，真正实现从采购到配送的无缝连接。

另外，中国报业融合发展研究院在会上揭牌，将对未来媒体融合的深入发展进行理论的探讨和实践的开拓，并为未来的媒体融合产业化实践提供智力支持。

## 洛报集团与市轨道公司 签署战略合作协议

□记者 连漪 通讯员 牟岩松 马毓望

**本报讯** 昨日上午，洛阳日报报业集团与洛阳市轨道交通有限责任公司（以下简称市轨道公司）签署全面战略合作框架协议，将按照公平、公开、公正、共赢的原则开展深度合作。

市轨道公司为国有独资公司，负责我市轨道交通项目的投资、建设及运营，设计、制作、代理、发布国内广告，轨道交通设备销售和租赁、站场物业管理，轨道站线及相关地区地下空间资源及上盖物业开发，从事货物、技术进出口业务及其他特许经营权的经营、投资业务等。

洛报集团是我市综合实力最强的传媒集团和文化企业，旗下拥有三大媒体方阵，分别是《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》等四大纸媒，洛阳网、河图网、洛阳手机报、“掌上洛阳”移动客户端、洛报微矩阵等网媒，阅报栏、楼宇电

视、公交站牌等屏媒。洛报集团还拥有30余家全资、控股、参股公司，综合实力居河南省地市报社前列，被省政府连续两届命名为河南省重点文化企业。

“地铁建设是洛阳城市发展史上的一件大事，1号线即将全线开工，2号线年底也将全线开工。”市轨道公司有关负责人说，在洛阳地铁建设即将全面拉开序幕之际，市轨道公司与洛报集团依托双方优势开展深度合作，将有利于地铁更好地运营发展。

洛报集团有关负责人表示，洛阳地铁建设，将使洛阳迎来又一个重要机遇期，洛报集团作为媒体宣传单位，将积极投身到洛阳地铁事业的发展中。具体来说，就是要一如既往地“重本土、重深度、重服务、重读者”，充分发挥自身优势，与市轨道公司在媒体宣传、视频和视觉服务、网络技术开发、项目实施、广告联营等领域开展广泛而深入的合作，推动地铁工程顺利实施。